

কিশোরীর গলায় বিঁধে ১০টি সূচ, এনআরএসে অস্ত্রোপচার

স্টাফ রিপোর্টার : অস্ত্রোপচার করে কিশোরীর গলা থেকে বের করা হয় ১০টি সূচ। কুমিল্লাপাড়াে অক্ষয় বিদ্যালয়ের অষ্টম শ্রেণির রাস্মী অপরূপা কিশোরীর গলায় গত ৯ দিন ধরে ১০টি সূচ বিঁধেছিল।

মঙ্গলবার এনআরএসে অস্ত্রোপচার করে সেই সূচ বের করা হয়। ওই ছাত্রী গত ১১ জুলাই সূচ থেকে বাড়ি গিয়ে বাবা-মাকে জানায়, তার গলায় যন্ত্রণা হচ্ছে। কথা শুনে মা-বাবার ধারণা অস্বাভাবিক হলে তারা গলায় সূচ বিঁধেছে। কিন্তু যেতে বসে জান হারায় অপরূপা। এরপরই বাবা-মায়ের সন্দেহ হয়, গুরুতর কোনও সমস্যার সীকার হয়ে থাকবে অপরূপা। তারপরেই অক্ষয় শেখার ওই ছাত্রীকে নিয়ে যাওয়া কুমিল্লা হসপাতালে। এখানে করণের জন্য যায়, ওই কিশোরীর গলায় ১০টি সূচ বিঁধে আছে। এও জানা যায়, অস্ত্রোপচারের আগেই বিঁধে রাখা সূচগুলি। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি।



এই সূচগুলি অপরূপার গলায় আটকে ছিল।

অস্ত্রোপচারে এই নিয়ে ধোঁসোপা ফেরি হয়েছে। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি। অস্ত্রোপচারের পরেও সূচগুলি।

এসে। দল মারা যাওয়ার পর থেকেই নিজেদের অনেকটা গুটিয়ে নিয়েছিল অপরূপা। একা একা থাকতেই ভালবাসত সে। দাদাকে দিয়ে পাঠানোর লক্ষ্যে সে ততসহানোয় লিখে এগোচ্ছিল কিনা, সেই প্রশ্ন উঠতে শুরু করেছে। আবার অন্য তরুণ সামনে আসে। বু হোলেদের মধ্যে ভ্রমের মতো খেলায় পড়তে শুরু করে। তখনও মায়ের খেলায় পড়তে শুরু করে। তখনও মায়ের খেলায় পড়তে শুরু করে।

ক্ষমতা থাকলে বাংলায় এনআরসি করে দেখাক, দিলীপকে চ্যালেঞ্জ সূজনের

স্টাফ রিপোর্টার : অসমের মধ্যে বাংলায় নাগরিকপঞ্জি করার হুমকি দিয়েছে বিজেপি। মঙ্গলবার বিজেপির উদ্দেশ্যে এই ইস্যুতে প্যার্টী চ্যালেঞ্জ ছুড়ে দিলেন বাম পরিষদের দলনেতা সূজন চক্রবর্তী। তাঁর প্যার্টী জবাব, 'ক্ষমতা থাকলে বাংলায় এনআরসি করে দেখাক বিজেপি'।

সোমবারই প্রকাশিত হয় অসমের ন্যায়িক পঞ্জির খবর। তাতে জানা যায়, ৩ কোটি ৫০ লক্ষ আবেদনকারীর মধ্যে নাম উঠেছে ২ কোটি ৯০ লক্ষ মানুষের। তাইবা থেকে বাদ পড়া বাকি ৪০ লক্ষ মানুষের ভবিষ্যৎ কী হবে, তা নিয়ে প্রশ্ন উঠতে শুরু করেছে বিজেপি মহলে। আর এই প্রশ্নকে সামনে রেখেই দেশজুড়ে জোর তরঙ্গ শুরু হয়েছে।



দিলীপ ঘোষের সেই মন্তব্যের জবাব দিয়েই মঙ্গলবার বাম পরিষদের দলনেতা সূজন চক্রবর্তী সাংবাদিকদের সোপান, 'ক্ষমতা থাকলে বিজেপি বাংলায় এনআরসি করে দেখাক। দিলীপ ঘোষের যেনে রাখা দরকার, মুঁশিয়ারি দেন। তাঁর মন্তব্য ছিল, 'বাংলায় বিজেপি ক্ষমতায় আসলে এনআরসি করে দেখাক। দিলীপ ঘোষের মতোই এনআরসি করে দেখাক। দিলীপ ঘোষের মতোই এনআরসি করে দেখাক।

বন্ধ রেড রোড

স্টাফ রিপোর্টার : ১৫ই আগস্ট স্বাধীনতা পর্বের জন্য ৩১ জুলাই থেকে শুরু করে ২, ৪, ৬, ৭, ৯, ১১ ও ১২ আগস্ট পর্যন্ত বন্ধ থাকবে রোড। কলকাতা ট্রাফিক পুলিশের তরফ থেকে একটি নোটিশ জারি করে বলা হয়েছে, সকাল ৫টা থেকে ৮.৩০ পর্যন্ত ময়দান চত্বরের এটি রাস্তা অর্থাৎ জহরলাল নেহেরু অস্থায়িত, মেয়ো রোড ক্রসিংয়ের মাঝে রোড, হেফিসি রোড ও জে এন আইসিআর সলেন রু বিদ্যুৎপূর রোড ও লোভাসেন লেন বন্ধ রাখা হবে।



মঙ্গলবার একটি বৈঠকে ভারপ্রাপ্ত আধিকারিকদের সঙ্গে মেয়র শোভন চট্টোপাধ্যায়।

সভার জন্য সিবিপি

আবেদন দেয়নি বিজেপি

কলকাতা পুলিশ

স্টাফ রিপোর্টার : ১১ আগস্ট রানি রামমণি রোডে বিজেপির সভারতীয় সভাপতি অমিত শাহের সভার জন্য এখনও পর্যন্ত কোনও আবেদন জমা দেয়নি বিজেপি।

বেআইনি অস্ত্র, জাল নোট পাচারে গ্রেফতার ৩

স্টাফ রিপোর্টার : বেআইনি অস্ত্রসহ জাল নোট চক্রীরা এটিএফসের জালে। সোমবার ধর্তলা থেকে তিনজনকে গ্রেফতার করা হয়। বাজেয়াপ্ত করা হয় একলক্ষ টাকার জাল নোট। বেশ কিছু আয়োজ্য পাওয়া গেছে তাদের কাছ থেকে। এসটিএফ সোম জানা গিয়েছে, সোমবার মালদার দাস তারঙ্গ পুকুরের সামনে থেকে কলকাতা পুলিশের এফআইসিএনের একটি দল মালদার কালিচাক মহেশপুরের বান্দিনা সূত্র শেখ (৩৮), সমুদ্রে ডিহিটাই বসে জানাচ্ছে।



এসটিএফের এফআইসিএনের হাতে ধরা পড়ে ওই তিন ব্যক্তি। হৃতদের কাছ থেকে ৫০০ টাকার নোটের প্রায় ১ লক্ষ টাকার জালনোট উদ্ধার করে পুলিশ। ৪০টি অর্ধ সমাপ্ত দেশি পিঙ্কনও তাদের কাছ থেকে উদ্ধার করা হয়। পুলিশ সূত্রে আরও জানা গিয়েছে, এই গ্রেফতারের সূত্র ধরেই বারাকপুরের ছোট শ্রীমঙ্গলের একটি বেআইনি এলাকার ওই অংশে জালনোট, অস্ত্র পাচার করতে গিয়ে

প্রিয় বেনারসি পানের ঠেকে আজও বেঁচে আছেন মহম্মদ রফি



বেবিসা মহম্মদার

মহম্মদ রফি। সঙ্গীতশ্রেণী খুব কম মানুষই আছেন যিনি মহম্মদ রফির গান শোনেননি। রফি সাহেবের 'খোয়া খোয়া চাঁদ' আরও সঙ্গীতশ্রেণীর মতন করে রচনা করেছেন মেয়েদের। সঙ্গীত জগতের এই অসামান্য তারকার ভক্তের সংখ্যা গোটা বিশ্বে নেহাৎ কম নয়। মঙ্গলবার ৩১ জুলাই তাঁর মৃত্যুদিনে রফি সাহেবের মরণ করতলের তীর অসংখ্য ভক্তরা সেই ভক্তদের মতোই একজন ভক্ত এনএনআরসি, যাঁর দেহাবের 'নোনারসী পান' খাওয়ার লোভে পা বাড়ানেন খোদ রফি

ঠাঁরা আসেননি রফি সাহেবের হাত ধরে। এরকম কলকাতায় খাওয়া তাঁর দোকানে আসেননি অসমের অন্য কারো হাতে। রফি সাহেবের 'খোয়া খোয়া চাঁদ' আরও সঙ্গীতশ্রেণীর মতন করে রচনা করেছেন মেয়েদের। সঙ্গীত জগতের এই অসামান্য তারকার ভক্তের সংখ্যা গোটা বিশ্বে নেহাৎ কম নয়। মঙ্গলবার ৩১ জুলাই তাঁর মৃত্যুদিনে রফি সাহেবের মরণ করতলের তীর অসংখ্য ভক্তরা সেই ভক্তদের মতোই একজন ভক্ত এনএনআরসি, যাঁর দেহাবের 'নোনারসী পান' খাওয়ার লোভে পা বাড়ানেন খোদ রফি

ডেঙ্গু নিয়ন্ত্রণে অভিনব ভাবনায় পরিচ্ছন্নতা ও সৃজনশীলতায় পুরস্কার প্রদান পুরসভার

স্টাফ রিপোর্টার : ডেঙ্গু নিয়ন্ত্রণ নিয়ে চলতি বছরের প্রথম থেকে মাঠে নৈমে পড়েছে কলকাতা পুরসভা। তবে এই বিষয় নিয়ে আরও এক ধাপ এগিয়ে থাকল পুরসভা। ডেঙ্গু নিয়ে এবার সচেতনতা বাড়ানোর মতন এক অভিনব পদক্ষেপ নিতে চলেছে পুরসভার স্বাস্থ্য দপ্তর। পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও সৃজনশীল পুঞ্জের জন্য পুরস্কার প্রদান করবে পুরসভা। এই বিষয়ে মেয়র পারিষদ (স্বাস্থ্য) অতীন্দ্র ঘোষ মঙ্গলবার একটি সাংবাদিক বৈঠকে জানান। তিনি জানান, মমা বাহিত রোগ নিয়ন্ত্রণে স্বাস্থ্য সচেতনতা বৃদ্ধির জন্য এবার একটি এনজিও সংস্থার দেওয়া প্রস্তাবের সঙ্গে সমঝোতা করা হবে। তা হল, পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও সৃজনশীলতা এই বিষয়ে কোন ভিত্তিক পুরস্কার প্রদান করা হবে। ৭টি জোনো ভাগ করা হবে। প্রত্যেকটি জোনোই পুরস্কার অর্থমূল্যে দেওয়া হবে। পুঞ্জের একমুঠা আসে বিত্তি তারিফ দিয়ে দেওয়া হবে। এই নিয়ন্ত্রিত তারিফে পুঞ্জ কলিগিটাই তারিফ এলাকায় এক একটি রাস্তা বের বাড়ি বাড়ি সচেতনতা প্রচার করবে এবং সেই প্রচারের ভিত্তিও ট্রিপিস তুলে রাখতে হবে। তারই সঙ্গে পুঞ্জের টিক আসে



হতে হবে মানুষকে। এমনটাই বার্তা অতীন্দ্র ঘোষের। মেয়র সাহেব ও বিজিও নির্মাণ সঙ্স্থাকারীর সংগঠন রেডাইয়ের সাহেবও বৈঠকে পুরসভার স্বাস্থ্য দপ্তর, তাদেরও নগরপারিষদে বড়ানোর প্রস্তাব জানান।